



Председатель СК России поручил доложить о ситуации по факту осквернения мест захоронения на территории объекта культурного наследия в Волгоградской области



В социальных сетях распространено видео, на котором девушка осуществляла противоправные действия в местах захоронения на объекте культурного наследия - Мамаевом кургане. Органами полиции по данному факту расследуется уголовное дело.

Следственные органы СК России по Волгоградской области ходатайствуют о передаче уголовного дела из органов полиции в свое производство.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. доложить о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811014>